

Nr. 26647/19.03 2024

Către

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI...../MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

*În atenția inspectorului școlar general**În atenția inspectorilor școlari care coordonează disciplinele geografie, chimie, fizică, biologie*

În anul școlar, 2023- 2024, etapa județeană/a sectoarelor municipiului București a olimpiadei naționale interdisciplinare "Științele Pământului" se va desfășura în ziua de duminică, 24 martie 2024, între orele 10.00 - 13.00.

Subiectele de concurs în limba română și baremele de corectare și notare sunt unice și vor fi transmise de la Ministerul Educației - CNPEE, la ora 8.00, conform Procedurii privind transferul/preluarea arhivelor de subiecte pentru olimpiade școlare, în anul 2022-2023, nr. 157/31.01.2023, elaborată de CNPEE.

Traducerea subiectelor în limbile minorităților care solicită aceasta va fi asigurată la nivelul comisiilor județene/ale sectoarelor municipiului București respective.

Din momentul comunicării parolei, inspectorii școlari de specialitate din cadrul inspectoratelor școlare județene/municipiului București devin direct răspunzători de păstrarea secretului subiectelor.

În dimineața zilei de concurs, după primirea parolei, *subcomisia de organizare a Comisiei județene/ a sectoarelor municipiului București de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor* are obligația de a verifica concordanța dintre subiecte și baremele de evaluare, de a multiplica și distribui subiectele elevilor la ora indicată. Pentru multiplicarea subiectelor este necesară o imprimantă color.

În conformitate cu prevederile Metodologiei- cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată prin Ordinul MECTS nr. 3035/2012, cu modificările și completările ulterioare, pentru etapa națională a acestei olimpiade se atribuie din oficiu câte două locuri fiecărui inspectorat școlar județean (IȘJ) și respectiv, fiecărui sector al Inspectoratului Școlar al Municipiului București și 23 de locuri suplimentare, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute conform clasamentului național realizat după finalizarea etapei județene/a sectoarelor municipiului București și calificarea participanților pe locurile din oficiu. Se califică la etapa națională a olimpiadei, atât pe locurile din oficiu cât și pe locurile suplimentare elevii care au obținut la etapa județeană/a sectoarelor Municipiului București cel puțin 50% din punctajul maxim acordat rezolvării subiectelor de la această etapă .

Evaluarea și reevaluarea lucrărilor elevilor se vor realiza de către subcomisia de evaluare și respectiv, de către subcomisia de soluționare a contestațiilor în conformitate cu prevederile metodologiei - cadru, aprobată cu OMECTS nr. 3035/2012, cu modificările și completările ulterioare.

Pentru buna desfășurare a etapei naționale a olimpiadei, inspectorii școlari de specialitate din județe/municipiul București vor completa datele elevilor calificați și a celor care au obținut cel puțin 50 de puncte din punctajul maxim acordat la etapa județeană/a sectoarelor municipiului București a olimpiadei, într-un fișier Excel, conform tabelului de mai jos.



Fișierul va fi transmis până la data de 29.03.2024 prin e-mail către: ISJ Arad la adresa [rodica\\_glavan@yahoo.com](mailto:rodica_glavan@yahoo.com), Rodica Glăvan, tel.0725.110.905. O copie a fișierului va fi transmisă prin e-mail la adresa: mihaela.alexandru@edu.gov.ro.

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Punctajul obținut la etapa jud.	Calificat pe locurile din oficiu	Anul de studii	Limba de concurs	Sexul	Unitatea de învăț. / localitatea	Județul	Prof. însoțitor
(0)	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)

Lista elevilor calificați la etapa națională a olimpiadei pe locurile din oficiu și suplimentare va fi postată pe site-ul Olimpiadei Științele Pământului al ISJ Arad.

Director General  
Mihaela Tania IRIMIA

Director  
Eugen STOICA

Șef Serviciu  
Felicia MAN

Inspector  
Daniela Călugăru

Inspector  
Mihaela Florina Alexandru